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 Ata da 1ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 05 de fevereiro de 2024. 
                           Deputado Zé Raimundo Fontes (Primeiro-Vice-Presidente). À hora 

regimental, 14h45, no relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) 

Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio 

Henrique Júnior, Bobô, Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides 

Fernandes, Eures Ribeiro, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, 

Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, 

Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Maria del Carmen, Matheus 

Ferreira, Nelson Leal, Neusa Cadore, Niltinho, Olívia Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, Paulo 

Rangel, Pedro Tavares, Penalva, Raimundinho da JR, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Soane 

Galvão, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó (46). O Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – As Atas de 2023, a seguir 

discriminadas, foram submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessão Ordinária – 118ª; 

Sessão Extraordinária – 19ª; Termos de Abertura de 26/12/2023, 27/12/2023 e 28/12/2023; e a 

Sessão Solene de Encerramento dos Trabalhos da 1ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura. Oradores 

Inscritos – O Deputado Leandro de Jesus agradeceu a Deus pela oportunidade de representatividade 

do mandato dele e externou preocupação com os baianos que passam fome e não têm acesso à 

água. Cobrou do Governador Jerônimo Rodrigues esclarecimento acerca dos R$ 270 milhões 

disponíveis no caixa do governo e não utilizados no combate à fome em 2023 no Estado da Bahia. O 

Deputado Dr. Diego Castro cumprimentou a Casa pelo retorno dos trabalhos legislativos e registrou 

a presença nas galerias dos representantes do PL do Município de Maracás. Disse que a mensagem 

apresentada pelo Governador na abertura dos trabalhos legislativos não acrescentou perspectivas de 

alterações benéficas para o Estado. Falou da violência e criticou a utilização da sanção do projeto de 

lei que proíbe o uso de pistolas d’água no Carnaval como política de segurança pública. Finalizou 

cobrando posicionamento da Bancada do PT em relação à fala do Presidente Lula sobre uma jovem 

negra em evento da Volkswagen. O Sr. Presidente acolheu a questão de ordem do Deputado Alan 

Sanches solicitando a instalação das comissões. A Deputada Maria del Carmen parabenizou o 

Governador Jerônimo Rodrigues pela assinatura da ordem de serviço para o início das obras de micro 

e macrodrenagem na Península de Itapagipe. A Deputada Olívia Santana celebrou a sanção da lei 

que proíbe o uso de pistolas d’água no Carnaval da Bahia, afirmando que a medida é uma iniciativa 

para reduzir a violência contra mulheres e pessoas LGBT. A Deputada Fabíola Mansur se associou 

aos pronunciamentos das Deputadas Olívia Santana e Maria del Carmen e concluiu lamentando os 
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episódios de racismo em evento pré-carnavalesco em Salvador e no comércio de Arraial D’Ajuda, no 

Município de Porto Seguro. O Deputado Hilton Coelho parabenizou o Ilê Aiyê pela comemoração dos 

50 anos de fundação, registrando a resistência e o legado do bloco afro na luta contra o racismo e na 

exaltação do povo negro. Registrou indignação com o assassinato da indígena Pataxó Hãhãhãe, 

conhecida como Nega, em confronto com fazendeiros no Extremo Sul baiano. Finalizou criticando a 

Jornada Pedagógica da Rede Pública Municipal de Salvador realizada no Centro de Convenções da 

Capital. Em questão de ordem, fizeram uso da palavra os Deputados Dr. Diego Castro, Hilton Coelho 

e Zó. Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do 

Deputado Zó, o Sr. Presidente, às 15h38, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Binho Galinha, Cafú Barreto, Fátima Nunes, Júnior Muniz, 

Laerte do Vando, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Marcinho Oliveira, Marquinho Viana, Patrick 

Lopes, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Samuel 

Júnior e Tiago Correia (17). 
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